

# Año Mundial de las Matemáticas

**Luis Acevedo**

Coincidiendo con la celebración del año mundial matemático, el Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC) ha organizado, del 15 al 18 de Mayo, la reunión anual del Comité Ejecutivo de la IMU - Unión Matemática Internacional- que aglutina a las sociedades de matemáticas de más de 60 países.

En esta reunión, donde se han dado cita los más destacados pensadores de esta disciplina, se ofrecieron conferencias sobre el estado actual de las matemáticas en las diversas áreas de estudio. Así mismo, solicitaron que España financie la investigación de las matemáticas básicas y aplicadas.